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Bomnpoc

| Jla/mer

Hmeercs 1 B opraHu3aiui MeHio?

A) nia, JUIsl BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEXKUMOB (ByHKIIMOHHPOBAHHS
OpraHu3aiuu

947_,

b) na, Ho Ge3 yuera BO3pAaCTHBIX Ipynn

7

B) ner

2 BhiBemeno v IEKJIMYHOE MEHIO JUlsi 03HAKOMIICHHS pojIuTeNneii u jeteii?
A) ma Cle,
b) mer 7

3 BhIBelieHO 1M exxelHEBHOE MEHIO B yZ00HOM JUls 03HAKOMIIEHHS pOJIMTEIel H aeTeil MecTe”
A) na age.
B) uer i

4. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT TOBTOPHI 65150717
A) 1a, 1o BceM JHAM 22
b) HEeT, HMErOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU v

3, B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpeleHHble GI0/1a ¥ POTYKTHI
A) 1a, o BCeM JIHAM CLe2
b) HeT, UMeIOTCS TOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH v

6. CooTBeTcTBYET TH periaMeHTHPOBAHHOE IMKJIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTRBO [IPHEMOB TTHILH
pexnuMy QYHKIMOHHPOBAHHS Opranu3aiun’?
A) na 2.
B) Her 4

7. EcTb 11 B Opranu3amuu npruKas o Co31aHuy U Iops/Ke paboThl GpakepaskKHON KOMHCCHH?
A)na 50

8 Ot BCex M napTyii IPUroTOBIEHHEIX 61101 CHUMAaeTcs Gpakepa?
A) na GO
b) ner v

9 BeisiBnsinuck s GakTel He JoIycka K peandsaruu 60,1 M NPOIYKTOB O pe3y/IbTaTaM
paboThl BpakepakHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJI HE MEHee Mecsa)?
A) Her MEArrL
b) na

10 CosnaHbl v yCIIOBHS /U1 OpraHM3allii IHTAHKS JIETeH C y4eToM 0coBeHHOCTE  3/I0pOBbS
(caxapHbIift quabeT, MHINEBBIE A/Ieprum)?
A) na L
b) ner 3

11 IIpoBoauTcs v y6opKka MOMEIIeH i 110CIIe KakI0To TpHeMa MHIH?
A) na HA~
B) wer -

12 Kauectsenno i npopeena ybopka HoMeleHuii JUis npHeMa M| Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHU?
A) na A~
b) Her g

13 OOHapyKHBATHCE JTH B HOMELICHUSIX [/ISl [IPHEMA [THILH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/BI HX
KU3HEACITENbHOCTH?
A) Het | Mem




b) na

14

Co3aHbl JIM YCIIOBHS /18 COOMIOAEHUS JETHMH ITPABKII JIMYHON THTUEHDI?

A) na

e
7

bB) ner

15

BrISBASTHCE JIH 3aMeYaHHis K COOIOICHMIO JETHMH NPABKII THYHOH I'HTHEeHbI

A) Her

SLE#L

b) na

16

Beispisiuce 1u IIpH CpaBHEHHH peaIu3yEMOro MEHIO € YTBEPKJICHHBIM MCHIO (baKTbl

HCKITIOUEHH OT/AENBHBIX OO U3 MEH0?

A) Her

Al r72

b) ma

17

Wmenu i (akThl BeIIAYH JETAM OCTBHIBIIEH MUALIH?

A) Her

AL

b) na

18

Cpenuuii % NHUINEBBIX OTXOOB IOCJIE IIPUEMA MTHIIM IHKOJIbHUKaMH (0T obiei
MaccChl IIPATOTOBICHHOM TTHIIH )

2%




